

# “三严三实”教育交流及问题查找

## 康复药学联合党总支

依据校党委《关于在学校处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》（沪健医委〔2015〕1号）和“关于推进中层干部“三严三实”专题教育工作的通知”的要求，康复学院、药学院的中层干部积极地投入到“三严三实”专题教育中，按计划、有步骤地高质量进行“三严三实”专题教育学习、研讨、体会交流和问题查找，取得预期效果。

下面按三段时间进程汇报“三严三实”专题教育开展情况。

### 第一阶段：2015年10月20日止

康复学院、药学院的中层干部学习《关于在学校处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》和关于推进中层干部“三严三实”专题教育工作的通知，明确“三严三实”专题教育的主题、问题导向的学习方式、从严要求的学习风气、讲求实效的学习效果。

围绕“严以修身，严以律己，严以用权，真抓实干，实实在在谋事创业做人，树立忠诚、干净、担当的新形象”，要求每位干部认真自学，资源来自“三严三实”专题教育网（<http://syss.12371.cn>），做到“三知”，即：知道“三严三实”提出的背景、知道“三严三实”的内涵和辩证关系、知道“三严三实”教育的意义。强化理论武装，做到真学、真懂、真信、真用。

### 第二阶段：2015年10月30日止

经过第一阶段的学习，各位干部对“三严三实”的理解更加深刻。大家认为，“三严”首先是严以修身。做“官”先做人，做人必先修身，其身正不立而行，其身不正虽令不从，只有正直正派正德的人，说话才有人听，干事才有人跟。其次是严以用权。权力是一把双刃剑，用好了就能为民谋福利，用错了就会损害人民利益，损害党和政府的形象。第三是严以律己。始终坚守共产党人的精神高地，不该去的不要去，不该拿的不要拿。“三实”首先是谋事要实。要求在定思路、作决策、定办法，要实事求是。要知道上级在想什么？要求我们干什么？与本部门实际结合起来，思考谋划、推动工作，真正解决“干什么”的问题。第二是创业要实。空谈误国、实干兴邦，要做到真抓实干，在其位、谋其政。第三是做人要实。公道正派、诚实守信、真心实意、与人为善、多吃苦、多吃亏、多奉献，

有容人容事的气度。

与会的8位干部会前充分准备,围绕“如何谋事创业,敢于担责、为官有为”和“如何树立正确权力观,用权为民、按规矩办事”二个专题进行交流发言。与会人员一致表示,“三严三实”教育活动是学校建校初期的重要指导性活动,要增强积极投身这项主题教育的主动性和自觉性,结合二级学院工作实际,将“三严三实”教育活动与二级学院建设、管理、教学、民生等工作结合起来,推动实现“凝心聚力、建校创业、攻坚克难、融合发展”的目标要求。“三严三实”教育活动也为学校建设创造良好的政治生态,好的政治生态能够内聚人心、外塑形象。一个好的政治生态能够带好班子,带好队伍,提高班子的创新力、创造力、凝聚力。

第二阶段:2015年11月20日止

开展“三严三实”专题教育,为我们营造良好的政治生态。按照工作部署,要求每位干部对照《党章》等党内规章制度、党的纪律、国家法律、党的优良传统和工作惯例,对照正反两方面典型,联系个人思想、工作、生活和作风实际,查找问题,会上亮出不严不实问题清单,深刻进行党性分析,严肃认真开展批评和自我批评。

党总支支部书记周淑琴亮出3方面,3个问题;党总支部副书记叶靖亮出5方面,5个问题;药学院院长徐一新亮出6方面,6个问题;康复学院副院长王红亮出6方面,6个问题;药学院副院长惠斌亮出5方面,6个问题;药学院办公室主任朱彩英亮出2方面,2个问题;药学院办公室副主任蒋瑛英亮出2方面,2个问题;康复学院办公室主任朱璜润亮出5方面,5个问题。

主要问题集中在:①党性修养不够的问题。具体表现在:理论修养方面,在学习内容上,有时候实行拿来主义,只注重实用,对政治理论,用到什么,就学习什么,没有系统性、全面性,整天忙于一些具体事务性工作,感到知识匮乏,底气不足,感到本领恐慌。②存在按规则、按制度行使权力不够及时的问题。具体表现在:建校初期,在组织结构、执行制度不完善的条件下,二级学院党政联席会议制度执行不够及时。强调四校区分散教学,分散办公,距离较远,联系沟通相对不方便等原因,工作流程超“近道”。③存在执行规定有时态度不坚决问题。具体表现在:有时碍于情面,教师申请调课方面过于宽松,不利于学院的以后严格管理。④存在自我降低标准问题。具体表现在:自认为自己在学历、职称

等方面已“到头”，自我降低标准，放松学习，放弃了在专业道路上的更高追求。

⑤存在畏难情绪问题。具体表现在：面对当前四校区分散教学、教师无法集中办公、学生无法集中管理、学院布局存在较大变数等现状，困难预估不足，进而产生焦虑、畏难情绪。⑥存在做人太直率问题。具体表现在：说话、做事太直率，换位思考不够，工作的技巧不够，领导艺术有待提高。

每位干部找问题，提措施，整改措施有：①要经常用“三严三实”这面镜子照一照、想一想，用这把尺子量一量自己的行为，看看是不是达标合格，是不是坚持了立党为公、以执政为民的理念，是不是践行了权为民用、情为民系、利为民谋的要求，搞清楚了往哪里走、怎么走，才能走得对、走得正、走得稳。②加强学习，自觉学习马克思主义理论，不断改造世界观；自觉地用马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想武装自己的头脑。树立科学的世界观、人生观和价值观。掌握科学的认识论和方法论，正确认识评价客观事物。不断提高政治鉴别力和敏锐性，立场坚定，坚持原则，做一个政治坚定、目光远大，头脑清醒的高素质共产党员。③牢记习近平总书记的讲话，铭记自己的第一身份是群众，都是来自于群众，千万不能忘了根，忘了自己是从哪里来的；第二，要心中装着群众。要真正把人民群众当亲人，时时刻刻想着群众，为人民群众服务；第三，要带着感情做事。面对学院的教师，服务教师、服务科研、服务学生，在学校教育思想大讨论中，要敢于亮剑、矛盾面前敢于迎难而上、危机面前敢于挺身而出、失误面前敢于承担责任。

2015年11月20日